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Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e dezesseis
minutos, por meio de videoconferência pela plataforma Google Meet, foi realizada a 2ª Sessão
Extraordinária do Conselho Universitário (CONSUNI) da Universidade Federal da Fronteira Sul

 (UFFS), presidida pelo reitor João Alfredo Braida. Diretores de Campi: Judite Scherer
Wenzel (representante da Direação Campus Cerro Largo), Jaime Giolo (Campus Passo
Fundo), Luis Fernando Santos Correa da Silva (Campus Erechim), Marcos Antônio Beal (
Campus Realeza), Fábio Luiz Zeneratti (Campus Laranjeiras do Sul) e Adriana Remião
Luzardo (Campus Chapecó). Representantes Docentes: Marcus Vinícius Liessem Fontana (
Campus Cerro Largo); Alexandre Maurício Matiello, Anderson Funai, Eleine Maestri, Marlon
Luiz Neves da Silva, Igor de França Catalão, Lísia Regina Ferreira, (Campus Chapecó); 
Alcione Roberto Roani, Anderson André Genro Alves Ribeiro, Ana Maria de Oliveira Pereira,
Cláudia Adriana da Silva, Denise Knorst da Silva (Campus Erechim); Camila Elizandra Rossi,
José Oto Konzen (Campus Realeza); Rafael Stefenon (Campus Laranjeiras do Sul). 
Representantes técnico-administrativos em educação: Alexandre Borges Filho (Campus
Passo Fundo), Andréia Florêncio Eduardo de Deus (Campus Realeza), Cristiano Silva de
Carvalho (Campus Passo Fundo), Edivandro Luiz Tecchio (Reitoria), Guilhermo Romero (
Campus Erechim). Representantes discentes: Murilo Oberdan dos Santos Gouveia (Campus
Chapecó), Alexandre Machado (Campus Realeza), Giordane Miguel Schnorr (Campus Cerro

 Largo). Conselheiros no exercício da titularidade: Elise Cristina Eidt (TAE Campus
Chapecó), Ivan Maia Tomé (Docente Campus Laranjeiras do Sul), Micheli dos Santos Waldow 
(TAE Campus Cerro Largo), Rafael Kremer (Docente Campus Passo Fundo), Renata dos
Santos Rabello Bernardo (Docente Campus Passo Fundo), Ricieri Nave Mocelin (Docente 
Campus Passo Fundo), Sérgio Roberto Massagli (docente Campus Realeza), Tiago da Costa
(docente Campus Realeza). Conselheiros suplentes: Leandro Tuzzin, Ronaldo Aurélio
Gimenes Garcia (docente Campus Realeza). Comunidade Regional: Marlene Catarina
Stochero (Rio Grande do Sul). Não compareceram à sessão e apresentaram justificativa: 
Elisabeth Maria Timm Seferin (Comunidade Regional Santa Catarina), Leidiane da Silva Reis
(docente Campus Laranjeiras do Sul), Morgana Fabíola Cambrussi (Campus Chapecó), Inácio
José Werle (Comunidade Regional Chapecó). Não compareceram à sessão e não
apresentaram justificativa: Pablo Lemos Berned (Docente Campus Cerro Largo), Fernando
Henrique Borba (Docente Campus Cerro Largo); Rafael Pilot de Souza (Campus Erechim),
Vitor de Moraes (Docente Campus Laranjeiras do Sul), Eloir Faria de Paula (TAE Campus
Laranjeiras do Sul), Otávio dos Santos Romero (Discente Campus Laranjeiras do Sul), Lucas
Dalla Maria (Discente Campus Passo Fundo) e Sandra Simone Höpner Pierozan (vice-reitora). 
Após conferência de quórum, a presidente saudou os presentes e passou para o primeiro item
da pauta 1 Ordem do Dia, com os processos para serem deliberados: 1.1 Processo n°
23205.000700/2019-11: Minuta do Regimento do Campus Passo Fundo. (Análise do parecer
do conselheiro José Oto Konzen), 1.2 Processo n° 23205.004025/2016-57: Minuta do



Regimento do Campus Realeza Análise do parecer da conselheira Claudia Adriana da Silva),
1.3 Processo n° 23205.005262/2016-35: Minuta do Regimento do Campus Laranjeiras do Sul.
(Análise do parecer do conselheiro Gustavo Olszanski Acrani) e 1.4 Processo n° 23205.004462
/2017-51: Minuta do Regimento do Campus Erechim. (Análise do parecer da conselheira Ivana
Loraine Lindemann). Não havendo solicitação de alteração de pauta, a mesma foi aprovada. 
Na sequência, a presidente deu início às deliberações da sessão, iniciando com o item 1.1
Processo n° 23205.000700/2019-11: Minuta do Regimento do Campus Passo Fundo, com
análise do parecer do conselheiro José Oto Konzen. O relator apresentou o parecer
destacando que este Campus possui peculiaridades devido ao fato de oferecer apenas um
curso, o de Medicina. Em seguida, conduziu uma análise detalhada das alterações propostas.
Durante essa fase, cada modificação sugerida foi examinada em conjunto com os demais
membros, permitindo uma discussão aprofundada e a consideração de possíveis impactos ou
ajustes necessários antes de se chegar a um consenso sobre as mudanças. Após amplo
debate e avaliação detalhada dos itens, foi proposto que o processo fosse devolvido ao
Campus Passo Fundo, para fazer os ajustes indicados como obrigatórios pelo relator; além
disso, ficou decidido que os conselheiros/as podem fazer destaques adicionais à minuta, para
análise do Campus e, para isso, devem encaminhar os destaques à SECOC até o dia 13/08,

 via e-mail, as quais serão encaminhadas ao Campus ENCAMINHAMENTO: voto do relator
aprovado por unanimidade, com devolução do processo ao Campus Passo Fundo, que terá
um prazo de 30 (trinta) dias para realizar as correções aprovadas pelo pleno e avaliar os
demais destaques apresentados, devolvendo o Regimento revisado para apreciação final
deste conselho. Após, passou-se para o item 1.2 Processo n° 23205.004025/2016-57: Minuta
do Regimento do Campus Realeza, com análise do parecer da conselheira Claudia Adriana da
Silva. A relatora apresentou seu parecer, muito sucinto e objetivo, ressaltando que, após uma
análise criteriosa, não foram identificadas necessidades de modificações na peça apresentada.
Apenas alguns pequenos ajustes foram recomendados para aprimorar o documento, que já se
mostrava bem estruturado e alinhado com as necessidades do Campus e as exigências
normativas. O voto da relatora foi aprovado e o documento encaminhado para publicação.
Diante disso, o diretor do Campus de Realeza, Marcos Antônio Beal, parabenizou todos os
envolvidos no desenvolvimento do regimento, reconhecendo o trabalho minucioso e a
dedicação da equipe. ENCAMINHAMENTO: voto da relatora aprovado por unanimidade. Para
finalizar, o presidente ressaltou que apesar de ainda haver tempo regimental para continuar a
sessão, acordou com os presentes que as deliberações sobre os demais regimentos serão
continuadas numa próxima sessão extraordinária a ser agendada. Sendo onze horas e vinte e
sete minutos, o presidente encerrou a sessão, da qual eu, Bruna Cipriani Luzzi, chefe da
Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada pela
presidente e por mim.
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